
В следственном управлении прошло заседание коллегии по итогам работы в 2023 году

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области под председательством руководителя управления прошло заседание коллегии, посвященное итогам работы в 2023 году.

В совещании приняли участие руководители и личный состав следственного управления, руководители территориальных следственных подразделений и заместитель прокурора Иркутской области.

Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Анатолий Ситников отметил, что в 2023 году доля возбужденных уголовных дел следственными органами СУ СК России по Иркутской области стала выше, в суд направлено 1755 уголовных дел в отношении более двух тысяч лиц. Удалось повысить оперативность расследования уголовных дел.

В 2023 году следственными органами ведомства раскрыто 191 убийство, показатель раскрываемости составляет 96,9%, который выше среднего показателя по стране. Раскрыто 118 преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего.

Высокую нагрузку по направленным уголовным делам в суд показали следственные отделы по Свердловскому району города Иркутска и по городу Тайшету. Больше всего уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях расследуется в следственных отделах по Нижнеилимскому, Братскому районам, по городам Усолье-Сибирское и Братску.

В докладе были отмечены результаты по раскрытию преступлений прошлых лет. По данному направлению работы Анатолий Викторович отметил руководителя следственного отдела по городу Усолье-Сибирское. Именно этот отдел закончил больше всех уголовных дел по преступлениям прошлых лет.

Кроме того, руководитель ведомства упомянул об уголовных делах, связанных с невыплатой заработной платы, нарушением прав дольщиков, обеспечением жильем детей-сирот.

В 2023 году возбуждено 61 уголовное дело по преступлениям о врачебных ошибках и ненадлежащем оказании медицинской помощи.

В производстве находилось 4 уголовных дела о преступлениях, связанных с нарушением жилищных прав участников долевого строительства, два из которых по обвинению должностного лица в получении взятки и два в отношении застройщика.

В 2023 году возбуждено 16 уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы. В настоящее время в суд направлено 10 уголовных дел данной категории, по которым реально возмещено более 26,5 млн рублей причиненного ущерба.

В производстве находилось 35 уголовных дел о преступлениях, связанных с нарушением жилищных прав детей-сирот, 25 из которых возбуждены в 2023 году, четыре направлены в суд.

По допущенным недостаткам в работе на коллегии были заслушаны доклады ряда руководителей следственных отделов. Критике подверглись руководители Черемховского следственного отдела и Зиминского межрайонного следственного отдела.

В завершении доклада руководитель управления обозначил основные приоритеты деятельности на 2024 год.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1862891>